

过年印象



信阳晚报小记者
市十三小 六(8)班 雷博
辅导老师 武由

岁月的脚步匆匆,转眼就跨过了2015年的新年,新年里的一幕幕还清晰地浮现在眼前。

贴春联

自从我学了毛笔字,我家的春联就被我包了。这不,今年是羊年,马年刚刚过去,所以我亲自写了一副春联。上联是:灵羊捷足登新境,下联:骏马奋蹄向未来。横批:三阳开泰。中间还差一个福字,妈妈就挥毫泼墨写了个飘逸俊秀的“福”字。开始贴对联了,爸爸凭着身高优势胜任此职,我在旁边打杂撕胶布,看着我们一家人合作完成的火红的春联,我对新的一年充满了期盼。

放烟花

新年在烟火里绽放。过年那天,耳边总是不停传来爆竹的阵阵响声,天空也不时地绽放一朵朵色彩斑斓的礼花。我们也不闲着,买来各种各样的火柴炮、小烟

花,边玩边放。虽然我们手中的烟花不及空中的美丽,但是那一个个闪耀的火花给我们带来的快乐却是无穷的。

看春晚

大年夜,看春晚,是我们家的传统。爷爷早早地生起了炭火,一家人围着火炉看电视。我悄悄地在火堆里埋了几个荸荠,一会儿火炉里就冒出了香甜的焦糊味儿,扒出来,剥掉皮,又脆又甜。今年春晚又增加了一个抢红包的环节,我拿着妈妈的手机不停地摇,眼看着红包快被别人抢完了,我特别着急,把爸爸的手机也抢来摇,终于摇了一个5.8元的红包。

拜年

由于通信的发达,拜年的方法也多起来,爸爸妈妈不停地收发拜年短信,我用微信语音给很多亲戚拜了年,没有微信的妈妈又叫我打电话拜年。这还不算,我们还到附近的亲戚家里去拜年,不过我也赚了不少红包。

过年,是快乐的,幸福的,温馨的,让亲人团聚,让亲情延续。

雪中的欢乐

信阳晚报小记者
市三小 四(6)班 高冰

我喜爱雪的高雅气韵。冬天到了,我怀着一颗炽热的心盼望着雪这白色的天使。也许是我期盼已久的缘故吧,雪终于来了!

清晨,冬雪从天空纷纷扬扬地飘洒下来,宛如美丽的银蝶在空中翩翩起舞。我迫不及待,三步并两步跑到了看台。只见外面已是银装玉砌的世界,家家户户的房子都戴上了一顶顶冰激凌做成的遮阳帽。我探头仰望,雪花打在我的脸上,凉丝丝的。此时,我深感到:雪花真像一个个淘气的小精灵,让我瞬间情趣盎然。

我跑到楼下,发现我的伙伴们正在打雪仗,于是,我也加入到了他们行列里。我先躲到汽车后面,抓一个雪球,等到“小机灵”跑过来的时候,我趁他不注意,用力一掷,“啪”的一声,一位“白胡子小老头”出现在大家的眼前。他正想回敬我,突然,英姿威武的“雪仗王”冲了过来。我们正想逃跑,谁知,两发

“子弹”已经向我们射了过来。幸亏我机智地蹲了下来,才免遭一击;可“小机灵”却因为跑得太急,重重地摔了个“嘴啃雪”。他起来后,又跟“雪仗王”较起劲来。于是,我采用秦王“坐山观虎斗”的计谋,趁他们打得筋疲力尽之时,冲过去,一扫他们旁边车窗上的雪,虽然威力没有雪球“致命”,但他们顿时“白发苍苍”,一看就像九十高龄的“老爷爷”。随后,我兴高采烈地逃走了。虽然天气令人冷得发抖,缩手缩脚,而对于我们,反而乐此不疲,身上暖洋洋的。

这颇堪回味的时光,令人难忘。我多么希望这洁白的雪花精灵能再次降临!



赶集

信阳晚报小记者
羊山外国语小学 三(5)班 牛乙舟
辅导老师 方媛媛

放了寒假,我告别了爸爸、妈妈,和姥姥来到了威海。因为威海是个沿海城市,所以这里的海风日日相随。

在城里办年货大多都是去超市,而在姥姥家却多了一种方式——赶集。我们刚到集市路口,就听到一阵阵

叫卖声、讨价声、争论声,混在一起,像一首“集市交响曲”。一眼望去,人山人海。琳琅满目的货品,让我眼花缭乱。海鲜的品种数不胜数,好多海产品我都叫不上名字,有鱼、有虾,还有海参、海蛎子、海虹、鲍鱼……我和姥姥货比三家后,买了两条青鳉鱼,一共六十元。接着,我们又来到蔬菜摊,这里的菜又嫩又鲜,都是农民自家菜园种的纯绿色天然菜品,所以我和姥姥也没有讨价还价。姥姥说过年添碗添筷,比较吉利,我们又买了一些碗筷。集市还没有逛完,我们已经累得气喘吁吁了,我和姥姥不得不拎着大包小包离开了集市。

集市和超市有所不同的是,集市两天才有一次,这让我想到《炎帝创市》这篇课文,炎帝真的好伟大。



《一百条裙子》 读后感

信阳晚报小记者
平桥二小 四(1)班 周可欣
辅导老师 董余兰

《一百条裙子》是妈妈办公室里的一位姑姑送给我的“见面礼物”。它的作者是美国作家爱莉诺·埃斯特斯。

这本书主要写一个有着奇怪名字的女孩儿,她叫旺达·佩特罗斯基。也是因为她的怪名字和旧裙子显示出的“贫穷”,所有的女生都喜欢捉弄她。直到有一天,旺达突然声称,她家有一百条各式各样的裙子。随之而来的,却是更多的嘲笑。根本没有人会信她,而且大家都会拿这件事捉弄她,旺达都默默地忍受着。

有一天,旺达终于因为忍受不了这些嘲笑而转学了,并给大家留下了她那一百条裙



子。捉弄她的那些女孩儿,才发现旺达有多么爱她们,而且旺达是一个多么聪明、多么可爱的女孩儿啊!于是她们决定写信向她道歉,并且去把她找回来。可是旺达再也不会回来了……

这本书告诉我们:每个女孩儿都曾经有过“一百条裙子”的梦想。把你心中那“一百条裙子”的骄傲挂起来吧!而且只有你拥有一颗真诚、善良的心,一视同仁的态度和宽容的胸怀时,才会找到真正属于你的“一百条裙子”!